

# 新郑10名优秀教师赴南召挂职教育扶贫

本报讯 为彻底打赢脱贫攻坚战,谱写新郑南召教育新篇章,10月9日,新郑市组织教育战线10名优秀骨干赴南召县进行脱贫攻坚教育干部挂职。

在挂职见面会上宣读了对新郑市10名优秀骨干的任职通知,新郑市优秀骨干代表做了表态发言。

南召县委常委、副县长陶永祥对新郑市派遣多名教育精英大力支持南召县教育事业发展表示感谢。要求南召县相关单位要做好后勤保障工作,给前来挂职的教育骨干营造一个优良的生活工作环境,让挂职干部能够放心安心地开展教育工作。

新郑市领导林俊伟在见面会上要求,前来挂职的教育干部,一定要端正态度明确责任,切实增强使命感、责任感、紧迫感。不忘初心,牢记使命。要动真情,用真心,干得实在,干出实际,留下教育特色、留下教育特点,展现优良的教育工作作风,为两地教育事业蒸

蒸日上做出努力。会后,新郑市组织的教育帮扶团又实地深入南召县众多学校参观座谈,每到一处都认真听取记录学校的发展历程、教育教学师资情况,并与学校负责人、教师沟通交流教学经验。新郑时报 李显文

## 新郑市人社局大学生“双创”政策解读会走进众享众创空间 解读“双创”政策 点燃创业激情

本报讯 10月12日晚,新郑市人社局工作人员在西亚斯御景商业街众享众创空间解读大学生“双创”政策。众享众创空间创始人、商之鹰高校联盟协会,青年创业者协会及有创业激情的大学生等参加了此次活动。

活动中,新郑市人社局劳动保障中心工作人员为到场的百余名在校大学生、毕业生,详细讲解了大学生首创补贴和创业担保贷款政策,着重解读了相关文件,帮助现场大学生打开创新创业思路,点燃创业激情,提高创业能力,受到了大学生的欢迎和肯定。

此次活动让更多创业大学生及准备创业的大学生对“双创”政策进行了充分的了解,点燃了创业激情和创业热情,并积极投身于“大众创业,万众创新”工作中,让“双创”主体了解政策,增强信心,取得较好效果。新郑时报 李显文 通讯员 毛俊丽

## 新郑市公安局举办民警荣休暨新警入警仪式 不忘初心 薪火相传



本报讯 为进一步落实从优待警举措,回顾荣休民警从警职业生涯及为公安工作所做的贡献,向退休民警表达敬意和赞誉,激励退休民警珍惜职业荣誉,鼓舞新警及在职民警继承光荣传统,献身公安事业,10月16日,在重阳节到来之际,新郑市公安局举办民警荣休暨新警入警仪式。新郑市副市长、公安局局长朱海新,各科室队所主要负责人以及新入职民警共计210人参加仪式。仪式还特邀原新郑县公安局局长丁松森、原新郑县公安局副局长王来坤,以及原新郑市公安局郭店派出所所长侯永明等13位退休民警代表参加。新郑市公安局党委委员、副局长高伟民主持仪式。

仪式上,朱海新向在座的各位光荣退休的老同志表示衷心的感谢,感谢老民警们多年为新郑公安所做付出与奉献;感谢老同志们把自己的青春和力量,无私地奉献给了新郑公安事业;感谢老同志们把自己的热情和智慧,全部奉献给了新郑平安建设。希望老同志们“身退心不退”,继续发挥政治优势、经验优势、威望优势,始终如一地心系公安工作,关心公安事业,为平安新郑出谋划策、建言献策;“离岗不离



职”,继续发挥传、帮、带的引领作用、榜样作用、表率作用,把优良的传统、先进的品格、宝贵的经验、积极的精神传递给年轻的同志,助推新郑平安建设。

朱海新对新入警的同志说,期望新入职民警在新的岗位上成长、进步、收获。习近平总书记在党的十九大报告中这样殷殷嘱托广大青年,“青年兴则国家兴,青年强则国家强。青年一代有理想、有本领、有担当,国家就有前途,民族就有希望”。朱海新恭贺新入职民警“过五关、斩六将”,以优异的成绩成功加入新郑公安队伍的大家庭。希望他们能够牢记当初的梦想,铭记在庄严警徽下许下的誓言,用自己的实际行动去实现人生的理想和目标;希望他们不忘初心,勤奋学习,牢记“对党忠诚,服务人民,执法公正,纪律严明”的使命,勇挑重担,迎难而上,攻坚克难,为自己的华丽人生增光添彩,为新郑公安的美好明天把薪助火。新郑时报 李显文 通讯员 白冰 文/图

## 天网恢恢! 一名全国网逃人员被新郑交巡警抓获

本报讯 10月13日14时50分许,新郑交巡警五中队民警李兴凯、尹富鑫、刘进国等5人正在辛店镇新旅游路与驼窑路口执勤巡逻,突然发现一辆车号为豫K\*\*\*90的白色轿车,在接近民警所在路口时突然加速,形迹可疑,企图逃避检查,执勤民警迅速行动示意该车靠边停车,果断将该车拦停。

随后,民警发现驾驶员是一名20多岁的青年男子,经询问,该男子称忘带驾驶证,怕被交警处罚,就想驾车闯过去。但执勤民警见其神色慌张,并未放松警惕。民警先使用呼气式酒精检测仪对其进行检测,检测结果显示该男子并非酒后驾车,随后民警对其所驾驶的白色轿车进行检查,也没有发现违禁物品。

然而执勤民警发现该男子一直神色慌张,不敢与民警目光对视。凭借职业敏感性,民警使用警务通对其身份进行进一步核实,原来该驾驶员叫宋某男,是一名全国网逃人员,民警立即将其控制,带回中队进一步处理。目前,该网逃人员宋某男已被刑事拘留。新郑时报 李显文 通讯员 白冰

## 新郑市卫计委举办世界精神卫生日宣传活动

本报讯 10月10日是第27个“世界精神卫生日”,为深入贯彻落实党的十九大精神及《“健康中国2030”规划纲要》要求,倡导社会关注,提升全民精神卫生、心理健康意识,新郑市政法委综治办牵头组织市卫生计生委、市民政局、市残联,以“健康心理,快乐人生——关注儿童青少年心理健康”为活动主题,于10月10日上午在新郑市炎黄广场开展集中宣传活动。

本次集中宣传活动通过义诊、咨询台、横幅、宣传展板、发放宣传资料等多种形式开展心理卫生知识宣传,进一步普及心理卫生防控知识,使广大市民正确认识到心理卫生问题,呼吁全社会积极参与精神卫生工作,共同承担防治责任和义务,推动形成理解、接纳、关爱精神障碍患者的社会氛围,保护和促进公众心理健康,宣传健康的生活方式。新郑时报 李显文 通讯员 陈肖丽

## 新郑市老年人健步走活动在市体育场举行



本报讯 10月12日,新郑市老年人健步走展示交流活动在市体育场举行。几百位中老年人身着统一队服,精神饱满、井然有序地走出起点,参赛者年龄最大的75岁,最小的55岁。

本次活动旨在认真贯彻落实《全民健身计划》和《全民健身条例》,向全市广大老年人倡导科学健身理念,增进身心健康、提升生活品质,将健步走这项“科学、便捷、高效、安全”并适宜中老年人的运动项目积极、稳妥地开展下去,引导广大中老年人走起来、乐起来、强健起来。

经过角逐,新郑市爱酷健步走南桥队、新郑市爱酷健步走二社区队、薛店镇老八路健步走队获得了优胜奖。新郑市爱酷健步走故里队、新郑市爱酷健步走体育场队、航空港老八路健步走队获得了优秀奖。新郑时报 李显文 文/图